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Ata Eletrônica da 25ª Sessão Ordinária da 12 Sessão Legislativa da 10ª Legislatura 

Tdentificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 06/06/2025 - 19:00 
Encerramento: 06/06/2025 - 19:27 

Mesa Diretora: Presidente: Valdeir Junior Barbosa / REPUBLICANOS: Vice-Presidente: 
Felix Gomes de Sousa Junior / REPUBLICANOS; Sequndo-Secretário: Erivando Ribeiro 
Magalhães / REPUBLICANOS 

Lista de Presença na Sessão: Cleomar Brito dos Santos Silva| PRD : Deivid Denner Fachineli / MDB; Edivania Maria de Souza Santos / PRD ; Erivando Ribeiro Magalhães / REPUBLICANOS; Felix Gomes de Sousa Junior / REPUBLICANOS; Valdeir Junior Barbosa / REPUBLICANOS; Warlyton Silva Martins / MDB 

Expedientes: Abertura da sessão: Havendo o número regimental para abertura dos trabalhos, sob a proteção de Deus o presidente declarou a sessão aberta. Leitura de trecho bíblico e oração: 0 Senhor Presidente solicitou do vereador Cleomar a fazer a leitura da Bíblia Sagrada no livro de 2 Coríntios, capítulo 2, versículos 14- 17, em seguida do vereador Félix a fazer uma oração. Deliberação da ata da sessão anterior: A Ata da 249 sessão Ordinária foi disponibilizada por meio eletrônico para análise e deliberação dos nobres vereadores, após submetida ao Plenário, o senhor Presidente colocou em discussão e votação única. Dando continuidade aos trabalhos: 0 Senhor Presidente passou para as deliberações das Matérias inclusas na Ordem do Dia. 
Matérias da Ordem do Dia: 1 Ata da Sessão Ordinária nº 24 de 2025, Ata Eletrônica da 24 Sessäo Ordinária da 12 Sessão Legislativa da 102 Legislatura. Autor: Valdeir Junior Barbosa, Turno: Final, Tipo: Nominal, Sim: 6, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por Unanimidade (Presidente não vota) Votos Nominais : Cleomar Brito dos Santos Silva - Sim ; Deivid Denner Fachinelli - Sim ; Edivania Maria de Souza Santos - Sim ; Erivando Ribeiro Magalhães - Sim ; Felix Gomes de Sousa Junior - Sim : Valdeir Junior Barbosa - Não Votou ; Warlyton Silva Martins - Sim;2- Projeto de Lei do Executivo nº 7 de 2025, PROJETO DE LEI Nº. 007, DE 02 DE JUNHO DE 2025: Autoriza o Poder Executivo Municipal a Promover Leilão para Alienar Veículos, Sucatas e Bens Móveis Inservíveis de Propriedade da Prefeitura Municipal de Nova Rosalândia - TO, e dá outras Providências. Autor: ENOQUE PORTILIO CARDOSO - Prefeito, Turno: Final, Tipo: Nominal, Sim: 6, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por Unanimidade (Presidente não vota) Votos Nominais : Cleomar Brito dos Santos Silva -Sim ; Deivid Denner Fachinelli - Sim ; Edivania Maria de Souza Santos - Sim: Erivando Ribeiro Magalhäes - Sim; Felix Gomes de Sousa Junior - Sim ; Valdeir Junior Barbosa - Näo Votou : Warlyton Silva Martins - Sim; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Cleomar Brito dos Santos Silva / PRD : Deivid Denner Fachinelli / MDB ; Edivania Maria de Souza Santos / PRD ; Erivando Ribeiro Magalhães / REPUBLICANOS ; Felix Gomes de Sousa Junior / REPUBLICANOS: Valdeir Junior Barbosa / REPUBLICANOS; Warlyton Silva Martins/ MDB 
Ocorrências da Sessão: Não havendo mais nenhuma proposição na pauta do dia, o senhor presidente deixou franca a palavra aos Senhores Vereadores que desejassem fazer o uso da mesma. O vereador Cleomar salientou sobre a fala da senhora Isabel, solicitou ao senhor prefeito para fazer uma casa de velório. 0 vereador Warlyton ressaltou sobre as falas da senhora Isabel. O vereador Deivid também falou sobre as falas da senhora Isabel. A vereadora Edivania parabenizou os nobres vereadores pelas matérias apresentadas. O vereador Félix Júnior falou sobre a galeria, que está faltando quadro de uma Legisla�ura. 
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o vereador Erivando agradeceu por esses seis meses de mandato, parabenizou todos os 
vereadores pelas matérias apresentadas. 
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